11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2011 13:54:13

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.06.2011 21:43:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/229585/answer/229652




3npaBcTByrTe! Ha mpogonKUTEIbHOCTH IOJIOBOTO aKTa MOXKET IOBIUATh YBEJIUUEHUE [JINHEL
Y3[OEeYKU - TOJILKO B CIydae ee BhIpakeHHOI'0 YKOpo4YeHUs. Takke, BapUaHTOM OIEPaTUBHOIO
BMeIllaTeIbCTBa SBIIETCS Ollepaliusa Ha HEPBHBIX OKOHYaHUSIX. Ho 3T0 KpariHOCTU. HyKHO
nog0upaTh KOHCEPBATUBHEIE METOMIB KOPPEKIINY, €CJTH ITOMOTAeT JTUAOKAUHOBHIH refib. COBETYIO
obpaTtuthes K auaposioraMm "OH-knuHUK" B OOUHIIOBO



